



大众评委打分。记者 熊戎措 摄

心随歌飞 情随舞动

“英联杯”欢乐中秋少儿才艺展示大赛圆满落幕

本报9月11日讯(记者王敏) 11日晚,世茂百货的大厅里歌声悠扬,舞影飘动。由本报及世茂百货联合主办的“英联杯”欢乐中秋少儿才艺展示大赛决赛在这里举行,晋级选手再展身手,向着终极目标冲刺。

11日晚六点半,22名小选手齐聚世茂百货一楼大厅,向

冠军发起进攻。决赛的小选手最大的才11岁,最小的仅7岁。别看年龄不大,拉丁舞、古筝、民俗歌曲、书法……每位小选手都身怀绝技,而且对冠军都势在必得。

离比赛开始还有半个小时,参赛选手和家长们就已经到齐。赛前,家长们倒是很沉着,安静地坐在大众评委席,只

是偶尔向孩子叮嘱几句。

小选手们可没有那份“定力”,大部分早就三五一伙地跑到一边叽喳不停,从他们的脸上丝毫看不到压力,倒让人感到他们只是来逛商场、结识新朋友的。也有的小选手自己找了个空旷地预热参赛舞蹈。

比赛由专业的音乐舞蹈老师评委和家长们担当的观

众评委共同打分,每5个人表演完,由专业评委进行点评。

打头阵的1号小选手刘奕赫上场后还有点紧张,但一曲颇有张力的《我相信》让他来了个开门红,领先后面好几位小选手。

最终,16号南官百合赢得冠军,1号刘奕赫和2号牟筱楠摘得二等奖,9号赵子钰、21号郑

牧歌和22号林慧名列三等奖。小选手们还获得了由英联教育提供的价值800元的辅导套餐。

另外,所有参赛小选手都获得了由英联教育提供的奖品,小阿华贵族宝贝摄影机构提供的摄影套餐、华光照明提供的欧普照明灯以及烟台绿荫广告有限公司提供的精美礼品。



◎现场花絮◎

二胡弦断,要强的牟筱楠两次登台

2号选手牟筱楠给大家带来了奔放的二胡独奏名曲《赛马》。正当大家沉醉其中时,二胡戛然而止,小姑娘一脸歉意地走下了台。正在录像的妈妈赶紧上前询问,“跑弦了!”牟筱楠有些无奈。

妈妈赶紧帮她调试,爸爸则在一旁轻声安慰。据了解,在妈妈的引导下,牟筱楠学习二胡已经3年了,

平时是个很要强的小姑娘,时时处处都要求自己做到最好。虽然听众们没有感到任何异样,但小姑娘觉得已经不是自己的最好水平,主动停了下来。

在了解相关情况,经与主持人、评委们沟通,决定让牟筱楠再演奏一次。这一次她一气呵成,将《赛马》“引领”至终点。(王敏)

拉丁舞二人组:“我们用舞蹈来说话”

当大部分参赛小选手在闲聊的时候,场地外柜台前,一黄一蓝两个身影正在温习舞蹈。穿黄衣服的小姑娘叫刘佳玮,穿蓝衣服的叫衣丽雯,她们俩准备的参赛节目是拉丁舞。比赛时,两人一直守在妈妈身边,眼睛注视着台上小选手的表演。

两位小选手的妈妈告诉记者,她们两家比较近,俩孩子又都喜

欢跳舞,参加了舞蹈培训班。因此她俩可以经常在一起玩,一起演练。

衣丽雯说,她长大了想当老师,而刘佳玮则说她想当舞蹈演员。话音刚落,衣丽雯马上改口,“我也想当舞蹈演员!”逗得大家呵呵直笑。尽管高手如林,但二人自信满满,“我们要争取拿100分。”(王敏)

收到了录取通知书,15岁的她却为去不去读纠结了两个月——

王妙影:西安交大,我来了!

本报9月11日讯(记者李大鹏) “到底该读高中还是上大学呢?”今年15岁刚中考完的王妙影和家人在7月初接到西安交大少年班录取通知书后,已经纠结了足足2个月。9月10日,记者获悉,王妙影最终选择了大学这条路。

今年2月26日至27日,王妙影所在的烟台十二中初四(四)班参加了

2011年西安交大少年班的招生考试。3月份,西安交大公布了少年班预录取的142名学生名单,王妙影在全国考生中排名第9,跻身前20名就读的少年班——“钱学森班”。

虽然王妙影已经心里有底,但她仍接连参加高考和中考。王妙影当时坦言“既想体验一下高考的气氛,也想看看自己的水平

到底如何”。参加中考在她看来“顺理成章”,“参加中考就像是完成一个过程,少这一项,我的初中生活就没那么完整了。”对于被西安交大少年班录取,她只是用“运气”轻描淡写。

近日,经过最终抉择,王妙影选择去西安交大少年班就读。为了避免受到过分关注,她连自己的班

主任谢书梅也没告诉。根据西安交大少年班的学程安排,王妙影将用1年完成高中3年的课程,然后进行1年公共课的学习,紧接着是3年本科和3年研究生,要用8年的时间完成别人10年的学习课程。

谈起自己的得意门生,谢书梅很自豪,她说王妙影特别注重

课前预习,学习成绩一直不错,同时小提琴、游泳、英语都很拿手。“别看她年纪小,英语已经通过了国家公共英语三级考试。”

据谢老师称,被提前录取后,王妙影仍和往常一样,看不出任何“放松”迹象,还曾要求给她更换座位,以便辅导其他同学。

编辑:侯书楠 美编/组版:武春虎

实惠天天有 便宜天天剪

本报“剪便宜”报角广告火爆征集中

即日起,《齐鲁晚报·今日烟台》在报耳位置推出“剪便宜”报角。读者凭报角可以享受打折、抵用等多种优惠。

小小一角,在商家与读者间架起互动的桥梁,轻松一剪,享受超值优惠。

为了让更多的商家共同掀起一场优惠风暴,让更多的读者享受到实实在在的优惠,“剪便宜”报角面向广大商家公开征集。

本报“剪便宜”报角广告优惠信息主要包括: 各个商家的打折信息、凭券领奖、抵用现金等。

征集的商家范围主要包括: 餐饮、酒店类、旅游类、商业类、家电类、家居建材、教育培训机构类、通讯类、美容保健类等。

咨询电话: 6630821 13808903393

QQ群: 50102795

